



„СОКОЛ“ ГОТОВИТСЯ ОТКРЫТЬ ДВЕРИ

Недалеко от Майны, в живописном уголке, на берегу Енисея, расположенный пионерский лагерь «Сокол» — место летнего отдыха юных гидростроителей. Ежегодно, в

начале лета гостеприимно распахиваются двери красивых, благоустроенных корпусов, и окрестности оглашаются веселыми детскими голосами.

На переднем крае

У перемычки — ледолом,
Первая атака...
За цепью цепь
Косым углом
И в два, И в три наката,
И нет конца,
И нет числа
Полчищам ледовым —
Заходят...
С левого крыла
И в рост —
Из головок...
Как на взаимодействии
войне —

Н. ДАНИЛОВ.

В жаркой круговерти,
Где отступление
Места нет —
Оно подобно смерти.
...Стоят на страже
Грозный ряж,
Как вони —
В мятых латах...
А парни — гордо:
— «Ряж-то наш
Выстоял, однако!»
А мне припомнились года
Иного «ледолома»...
Такие же парни
И тогда
Шли в первых эшелонах!

На гребне плотины



Фотоэтюд М. Штыгашева.

В воскресенье 18 мая многочисленные болельщики с интересом следили за футбольными сражениями на стадионе села Бей. Кубок открытия летнего сезона оспаривали три команды.

Круговая система в первой игре сгребла наших парней с соперниками из с. Бей. Долго ждать результат не

Кубок — у наших парней

пришлось — сварщик из ЛСК-5 Джордж Синклин забивает первый гол. Болельщики недовольны — их сочувствие и моральна поддержка, естественно, на стороне бейских футболистов. Нелегко играть на чужом поле!

Но вот мне удается увеличить счет: 2:0. Он остается неизменным до конца встречи. Вторая игра — с командой

совхоза им. Куйбышева — после короткого перерыва. Ребята устали, но желание победить вливает в них новые силы. Отлично играет Виталий Берсенев. Но итог — 1:1. Голы, забитые Василем Бычевым и Яковом Варсаносовым, куйбышевцы смогли отобрать только одним.

Вся команда играла дружно. Кубок открытия летнего сезона — у наших парней. Владимир ФЕДОРОВ, капитан команды.

У молодых литераторов,

ЭТО — ТОЛЬКО НАЧАЛО

Строители Саянской ГЭС — рабочие, служащие — небезупречно пробуют свои силы в поэзии, пишут первые рассказы и новеллы.

Конечно, не всегда еще эти произведения зрелы. Не все они полностью отвечают канонам художественности и литературного мастерства.

Но ведь это — только начало! Главное — в том, что каждый рассказ, каждое лирическое стихотворение начинающих авторов лышат любовь к простику подъям труда, воспевают героям наших будней, манят романтикой

смелых дерзаний. В клубе пос. Майна «Енисей» 17 мая состоялась очередная встреча членов ЛИТО (литературного объединения).

Рассказ Юрия Худобородова «Аромат полыни» вызвал жаркие споры собравшихся. У литераторов всегда много строгих апонентов...

Затем обсуждался рассказ Нины Евшинской «Без призыва».

Оба произведения будут вскоре представлены для публикации в нашей газете.

В. ВИТАЛЬЕВ, 21 ч.

Редактор В. КОРНИЛКИН.

**КАБ-РЕКЛАМА
• ЕНИСЕЙ •**

22—25 мая
Художественный фильм
БЕЛЫЙ КИЛК
Сеансы: 22-го 11—14-30—
18—20—22 ч.
25-го 10—12—14 ч.
23—24 мая
Новый приключенческий художественный фильм.
ШКАТУЛКА С СЮРПРИЗОМ
Сеансы: 23-го 11—18—20—
22 ч.
24-го 13—15—17—19—

В. ВИТАЛЬЕВ, 21 ч.

Хакасская областная типография

201142.

Для юных гидростроителей

хороший отдых плотники-столяры Иван Пригорьевич Мартынов, Алексей Леонидович Федосенко, Александр Захарович Говорушкин и другие.

На сегодня в корпусах подогнаны двери, остеклены окна, полностью готовы принять детей площадки отдыха.

Для юных пловцов открыт плавательный бассейн.

Ремонтники взяли обязательство полностью подготовить и сдать пионерский лагерь к 1 июня. И это обязательство будет выполнено. А 7 июня «Сокол» примет своих хозяев.

К. ВАСИЛЬЕВ.

А. ЕРОХОВЕЦ

